Plan del Departamento de Formación

Estimados Apoderados:

             Junto con saludarlos, y esperando que estén muy bien junto a sus familias, queremos contarles brevemente el Plan Formativo que como Colegio hemos estado trabajando durante estas semanas y que proyectamos implementar mientras se prolongue la situación actual.

El área formativa, en la que trabajamos el carácter, la adquisición de virtudes, el ámbito espiritual y los vínculos de nuestros alumnos es y continuará siendo el corazón del Colegio; el área en la que se concreta y realiza nuestro Proyecto Educativo. Por esta razón, y con la clara conciencia que hoy se hace necesario reducir y simplificar los procesos y actividades, seguiremos adelante con los planes formativos, modificando y adaptando aquellos aspectos que no sean viables debido a las circunstancias. 

En primer lugar, queremos referirnos al Plan de Hitos, en torno a los cuales se congrega la vida de curso y se plasma el ideal formativo que queremos educar en cada etapa. Justamente  una de las grandes fortalezas de este Plan consiste en su adaptabilidad, ya que el sentido último de los Hitos y los objetivos formativos que éstos plantean no responden a la vivencia de una única instancia concreta, sino que a un modo de ir creciendo de manera personal y como curso en torno a un tema. Por esto, a pesar de que aún no podemos definir de manera cierta el modo en el que se realizará cada Hito, sí podemos establecer el itinerario formativo en el que el Hito será trabajado.

Sabemos que hoy quizás parece atractiva la opción de adelantarnos y de intentar definir de antemano la manera en la que se realizará cada Hito, pero tenemos la convicción de que en este minuto lo prudente es esperar e ir analizando los diversos escenarios, posponiendo la toma de decisiones para el momento en el que tengamos más certidumbres. Lo que sí queremos asegurarles es que cada curso trabajará y podrá vivir su Hito, aunque finalmente este no se realice del modo en el que se había pensado originalmente. A medida que avance el año les iremos informando, oportunamente, las decisiones que, como Equipo de Dirección, vayamos adoptando al respecto.  

En segundo lugar, queremos referirnos al Plan de Virtudes, el cual ha sido adaptado en conjunto con el Departamento de Psicología considerando las herramientas y actitudes que hoy se hacen más necesarias para enfrentar los desafíos que supone esta crisis, que no sólo afecta a nuestros alumnos, sino también a sus familias. Por esta razón, a través de las virtudes que cada Ciclo ya ha ido abordando y trabajando en las sesiones de Orientación por medio de “cápsulas de virtud” en la Plataforma de Classroom, hemos buscado no sólo ofrecer una orientación a nuestros alumnos, proponiéndoles un objetivo concreto a trabajar, sino también colaborar con el equilibrio y las dinámicas familiares que hoy se han visto sumamente tensionadas a causa de las condiciones y la incertidumbre que a todos nos afecta. 

A continuación les queremos presentar esta adaptación que trabajaremos en una proyección a tres meses (una virtud mensual): 

Plan de Virtudes por Ciclo

PREESCOLAR: Continúa con el Plan de virtudes presentado a inicios de año. 

PRIMER CICLO: Alegría – Obediencia – Generosidad

SEGUNDO CICLO: Alegría – Laboriosidad – Paciencia

ENSEÑANZA MEDIA: Autonomía – Flexibilidad – Fortaleza

[bookmark: _GoBack]Luego de abordar tanto el Plan de Hitos como el Plan de Virtudes, se vuelve sumamente importante especificar el espacio en el que estos planes serán llevados a la práctica, que es concretamente el espacio de Orientación que está contemplado en la Plataforma de Classroom y en los horarios que serán entregados a los alumnos de 3 Básico a IV Medio. Comprendiendo la necesidad de una interacción más directa entre los Profesores Jefes y sus alumnos, y de volver a poner en el centro los vínculos de comunidad de curso tan necesarios para motivar e impulsar el trabajo formativo, es que se transitará a una nueva etapa en los planes de Orientación en la que los alumnos comenzarán a tener sesiones virtuales de Orientación con sus Profesores Jefes. 

La próxima semana se dará inicio a este nuevo proyecto de horas de Orientación separado en dos cronogramas diferentes: Primer/Segundo Ciclo, por un lado, y Enseñanza Media, por otro, ya que, a diferencia de Enseñanza Media, en Primer y Segundo Ciclo no todas las sesiones serán virtuales y sincrónicas.

Cronograma Primer y Segundo Ciclo

· Primera semana: Sesión asincrónica en relación al Hito (Material disponible en la Plataforma). 

· Segunda semana: Hora de Orientación virtual del Profesor Jefe con su curso. Reflexión y recogida de la semana anterior.

· Tercera semana: Sesión asincrónica de trabajo de Virtud (Material disponible en la Plataforma).

· Cuarta semana: Hora de Orientación virtual del Profesor Jefe con su curso. Reflexión y recogida de la semana anterior.

En los cursos en los que se encuentra el Programa Formativo PASOS UANDES, Programa de Formación del carácter y la afectividad de la Universidad de los Andes, es decir, 1, 2 y 3 Básicos, se trabajará una sesión mensual en torno al Hito y el resto de las sesiones de Orientación serán utilizadas para implementar el Programa, que ya incorpora los objetivos del Plan de Virtudes.

Cronograma Enseñanza Media

· Primera semana: Primera sesión virtual del Profesor Jefe con su cuso (implementación y búsqueda de lema).

· Segunda semana: Hora de Orientación virtual del Profesor Jefe con su curso en torno a una virtud.

· Tercera semana: Hora de Orientación virtual del Profesor Jefe con su curso. Reflexión y recogida de la semana anterior.

· Cuarta semana: Hora de Orientación virtual del Profesor Jefe con su curso en torno al Hito.

· Quinta semana: Hora de Orientación virtual del Profesor Jefe con su curso. Reflexión y recogida de la semana anterior.

Por último, en relación a los Hitos sacramentales: Escapulario en 1 Básico, Primera Confesión en 2 Básico, Primera Comunión en 3 Básico y Confirmación en I Medio, como fue informado a través de comunicaciones en los respectivos cursos, ya se ha dado inicio al trabajo de preparación mediante el envío de cápsulas que han sido subidas a la Plataforma en la sección de Orientación. El objetivo de esta modalidad ha sido convocar a las familias y reforzar el rol formativo de los padres, que serán quienes por el momento podrán acompañar y motivar presencialmente a sus hijos en este camino que emprenden.  

Ahora bien, entendiendo también la necesidad cada vez más apremiante de volver a vincularnos en torno a este tema como curso y como comunidad, y buscando respetar en lo posible las fechas ya programadas, hemos establecido algunas reuniones de Hitos de manera virtual vía Zoom para poder encontrarnos, trabajar y profundizar aquellos aspectos relevantes del Hito que nos convoca. En el documento adjunto encontrarán la programación de estas instancias por cursos e informaremos de manera oportuna el horario y los links de acceso.
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